

## ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата технических наук, доцента  
Максименко Любови Александровны  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук  
Дудинову Ольгу Сергеевну

Диссертация «Разработка методики формирования информационной модели единого недвижимого комплекса» выполнена на кафедре кадастра и территориального планирования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Диссертация выполнена на актуальную тему, так как единый недвижимый комплекс (ЕНК) участвующий в обороте недвижимости, как единый объект, ввиду правовых и технологических особенностей образования, наименее изучен в настоящее время.

Дудинова Ольга Сергеевна в 2003 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирская государственная геодезическая академия», по специальности «Городской кадастр». В период с 1 сентября 2016 года по 1 сентября 2020 года Дудинова О.С. обучалась по заочной форме в аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» по программе подготовки научно-педагогических кадров по направленности «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель».

В 2020 году выдана справка об обучении и сдаче кандидатских экзаменов федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

В период подготовки диссертации соискатель Дудинова О.С. работала в должности руководителя учебного управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Новосибирский техникум геодезии и картографии Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. В настоящее время продолжает работу в занимаемой должности и преподает дисциплины: «Земельные правоотношения», «Правовой режим земель и его регулирование», «Организация и технология производства землеустроительных работ», «Разработка и анализ проектов межхозяйственного и внутрихозяйственного землеустройства», «Учет земель и контроль их использования». Руководит учебной практикой по получению первичных

В Х № 01.05/4/32  
ДАТА 14.10.2021

профессиональных умений, курсовым проектированием, научно-исследовательской работой и выполнением выпускных квалификационных работ. Преподавательскую деятельность Дудинова О.С. осуществляет на высоком профессиональном уровне, владеет современным программным обеспечением землеустроительных и кадастровых работ.

За время обучения в аспирантуре О.С. Дудинова продемонстрировала способность самостоятельно выполнять теоретические исследования и зарекомендовала себя грамотным специалистом в области кадастрового учета и информационного моделирования объектов капитального строительства. Дудинова О.С. опубликовала 10 научных статей, две из которых опубликованы в изданиях, входящих в перечень российских рецензируемых научных изданий, одна работа вошла в международную систему цитирования Scopus. Результаты работы докладывались и обсуждались на международных всероссийских научных конгрессах и конференциях различного уровня. Диссертационное исследование носит заверченный характер.

Считаю, что соискатель Дудинова Ольга Сергеевна, представившая диссертацию «Разработка методики формирования информационной модели единого недвижимого комплекса» заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель,  
Кандидат технических наук, доцент

7 октября 2021

Максименко Любовь Александровна



Доцент кафедры геоматики и инфраструктуры недвижимости федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» (СГУГиТ) Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Ученая степень: Кандидат технических наук

Шифр науч. специальности, по которой защищена диссертация:

2.1.1 Строительные конструкции, здания и сооружения;

Ученое звание – доцент;

Адрес организации: г. Новосибирск, Плехотного ул., д. 10, Новосибирск, 630108.

Тел. (383)361-01-09. E-mail: [maksimenko\\_la@mail.ru](mailto:maksimenko_la@mail.ru)